Scheda n. 1

FEDERAZIONE ITALIANA RUGBY COMITATO REGIONALE PUGLIESE

Assemblea Regionale Ordinaria Bari 13 Giugno 2015

Il Sig.:	
Tessera n.:	
della Società:	
Codice:	
Presidente e legale rappresentante della Società sopra in Statuto Federale, dichiara di rappresentare la stessa all'As PUGLIESE che avrà luogo a Bari il 21.06.2014 presso la Madonna della Rena 13 - BARI	ssemblea Ordinaria del COMITATO REGIONALE
(Firma leggibile del Presidente della Società)	(Timbro della Società)

FEDERAZIONE ITALIANA RUGBY COMITATO REGIONALE PUGLIESE

Assemblea Regionale Ordinaria - Bari 13 giugno 2015

Il Sig.:	
Tessera n.:	
della Società:	
Codice:	
Presidente e legale rappresentante della Società sopra indicata, impossibilitato a partecipa personalmente, delega nominandolo pertanto DELEGATO il	
Sig.:	
Tessera n	
Componente del Consiglio direttivo della stessa, a rappresentare la Società all'Assemblea Ordinaria d COMITATO REGIONALE PUGLIESE che avrà luogo a Bari il 21.06.2014 presso la Sala Riunioni Scuola del Sport sita alla Via Madonna della Rena 13 - BARI	
(Firma leggibile del Presidente della Società) (Timbro della Società)	
COMITATO REGIONALE PUGLIESE Assemblea Regionale Ordinaria – Bari 13 giugno 2015 Il Sig.: Tessera n.:	
della Società:	
Codice:	
Presidente e legale rappresentante della Società sopra indicata, impossibilitato a partecipa personalmente, come pure i componenti il Consiglio Direttivo della stessa Società DELEGA il	
Sig.:	
Tessera n	
Il quale è già DELEGATO/RAPPRESENTANTE della Società	
Codice:	
a rappresentare la Società all'Assemblea all'Assemblea Ordinaria del COMITATO REGIONALE PUGLIES che avrà luogo a Bari il 21.062014 presso la Sala Riunioni Scuola dello Sport sita alla Via Madonna del Rena 13 - BARI	
(Firma leggibile del Presidente della Società) (Timbro della Società)	